

BAJAI-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LÉHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P.
Egy hónapra 2 P.

Becsületessé összefogás.

Az egész ezer éves magyar történelem során sohasem végzett kormány rövid évek alatt olyan nagy jelentőségű építő munkát mint a nehaj Gömbös Gyula örökébe lépett Darányi kormány.

A materiális, anyagi vonatkozású építő munka sikere megkívánta, hogy a háborút követő időben kialakult átmeneti államforma: a kormányzóság ideiglenes jellegével járó bizonytalanságokat kiküszöbölje a kormány s a nemzeti akarat kialakulásának módját az új idők követelményeinek megfelelően rendezze.

E célok érdekében alkotta meg a törvényhozás a kormányzói jogkör kiterjesztésére, a felsőház hatáskörének szabályozására vonatkozó törvényeket és a titkos választójogot.

A magyar politikai pártok felelősségérzetét igazolja az a tény, hogy kölcsönös megértéssel és engedékenységgel hozták meg ezeket a törvényeket s a politikai pártok vezérei készségesen áldozták fel egyes kérdésekben egyéni népszerűségüket, csak hogy a hatalmas közjogi fejlődést jelentő javaslatok minél előbb törvényerőre emelkedjenek.

Becsületessé magyar összhangot látunk, melyért elismerés illeti nemcsak a tulajdonos parlamenti többségre támaszkodó Darányi kormányt, hanem a jobhiszemű ellenzéki vezéreket is.

A közjogi törvényeket tehát meghozta az országgyűlés; hatásukat azonban nem ismerjük meg.

A jövő fogja megmutatni, hogy azok a várakozások, melyeket ezekhez a közjogi törvényekhez fűzünk, befognak-e válni?

Minden okunk meg van hinni, hogy a törvények beválnak majd s az örökké elégedetteknek, a mindent jobban tu-

dóknak, a mindig többet akaróknak tetszenek majd legjobban.

Mint hogy a kormány a közjogi törvények megalkotásával biztos erkölcsi és hatalmi alapot adott további tevékenységének; most már azt várjuk, hogy a gazdasági, szociális vonatkozású törvényeket ugyanazzal a bölcsességgel, ugyanazzal az erővel hozza tető alá.

A közjogi törvények nem érintettek annyira egyéni érdekeket, mint a most elintézésre kerülő gazdasági törvények; éppen ezért, valószínű, hogy az érdekek harca erősebb lesz, mint volt a közjogi törvények tárgyalásánál, de reméljük, hogy itt is sikerül közös munkára összefogni a felelős államférfiakat.

A zsidókérdés rendezésénél is várjuk ezt a megegyezést; várjuk ezt annál is inkább, mert a zsidókérdés rendezése csak első fázisa a nemzeti jóvedelem arányos elosztására irányuló programnak; szükségkép követi ezt a kartell kérdések szabályozása, a földreform erősebb tempója s általában az ötéves munkaterv szociális vonatkozású rendelkezéseinek erőteljes keresztülvitele.

Hogy nemzetünk a mostani erőpróba vállalkozhatik, azt kétségtelenül annak köszönhetjük, hogy a céltudatos gazdaságvédelmi törvények megerősítették gazdáink tekintélyes rétegét s közvetve erősen javították az általános gazdasági helyzetet; valami rózsás viszonyok azonban ennek dacára sincsenek nálunk.

XIV. Lajos a napkirály alatt azt mondották, hogy a francia nemzet egyik fele a másiknak alamizsnából él.

Nálunk ma a nemzeti jóvedelem elosztását illetően azt mondhatjuk, hogy a nemzet 80 százaléka, a 20 százalék által engedélyezett jóvedelemen tengődik.

Minden tárgyilagos szemlélőnek el kell ismerni, hogy ez nem maradhat így s a kormánynak erős kézzel bele kell

avatkozni a gazdasági viszonyokba.

Várjuk az erős kormány igazodást nem ismerő uttóró

munkáját, reméljük a történelmi felelősség tudatában bordozó államférfiak becsületessé összefogását.

Véget ért a kasszálási uradalom bérlőinek tízmillió pengős hasznbérleszállítási pöre az uradalom olasz tulajdonosaival.

Több mint három éve tart már a bérleszállítási pereskedés a kasszálási uradalom tulajdonosai: herceg Boncompagni Ludovici Ludovico római lakos és gróf San Martino di Valperga Enrico olasz állampolgár, valamint a 17 500 holdas uradalom bérlői: Hajdu Géza és Korondy Miksa között.

Elsőfokon a bajai kir. törvényszék mint vegyes bíróság ítelkezett ebben az ügyben még 1936 nyarán ebben a kb. 10 millió pengős perben, mert ekkora összeget tett ki a bérlet hátra levő részére az az összeg, amelynek elengedését kérték, illetve ekkora összeggel le akarták szállítani a hasznbért.

A törvényszék előtt folyó hasznbérlet újabb szabályozására irányuló per azzal végződött, hogy az 1925. évben kikötött aranykorona haszn-

bért lényegesen leszállította.

Másod és végső fokozaton a budapesti kir. ítéletábrá, mint vegyes bíróság április 12 én hirdette ki az ítéletet, kb. tizszéri folytatólagosan megtartott tárgyalás után.

A jogerős ítélet a bajai törvényszék ítéletét megváltoztatta, és ahhoz viszonyítottan a hasznbérlet — a Kiszállási Uradalom Bérlő Rt. — által fizetendő hasznbért mintegy 50 százalékkal felemelte. A budapesti ítéletábrá ítélete szerint évi hasznbérként 173 400 pengőt kell fizetniök a bérlőknek, ami az eddig fizetett bérösszegnek mintegy két harmada, vagyis egyharmaddal leszállították a bért.

Az ítélet nem visszaható erejű, hanem csak a per megindulási időpontjától veszi alapul az új hasznbérletcsót.

Megkönnyítik az állampolgárság megszerzését.

A belügyminisztériumban lefolytatott értekezlet eredménye.

Az állampolgárság megszerzése körül a közönség körében nem alakult ki még az egyöntetűség érzete hogy valóban milyen iratok szükségesek az állampolgárság megszerzéséhez. Különböző hatóságok más és más iratok beszerzését írták elő, amelyek mellett az elismerés megszerzhető. Egy a legutóbb kiadott rendelet, mely az utlevélmeghosszabbítást és új utlevelek kiállítását az állampolgársági okirat felmutatásához köti, a közönség mind azélesebb rétegeinek érdeklődését felkeltette és valószínű roham indult meg a különfajta okiratok beszerzésére és az állampolgárság elismerésére.

Az állampolgárság elismerésének hosszadalmaságát vonta maga után. Az értekezleten felmerült az a terv, hogy a régi rendszer mellett továbbra is kiadhatók legyenek az utlevelek, de ez értekezlet végül úgy döntött, hogy itt is az állampolgársági igazolás legyen az előfeltétel, de hogy ennek gyorsabb megszerzése lehetségessé váljon, a belügyminisztérium illetékes ügyosztályát megerősítik. Az ügyosztály kibővítése most már lehetségessé teszi, hogy minden igazolt és jogos kérelem négy hét alatt elintézését nyerjen. És pedig minden akadály nélkül az állampolgárság elismerését vonja maga után a kérelmező, annak szüleinek és nagyszüleinek Csonka Magyarországának való születésük.

A belügyminisztériumban az elmúlt napokban értekezlet volt az ügyben, miután az új rendszer az állampol-

gyebekben az állampolgárság

Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188. REINHARDT Divatcsarnokban Baja. Tel. 183.

kérelmezéséhez az alábbi iratok csatolása szükséges: 1. A kérelmező születési bizonyítványa. (Ha más: házassági levele; ha gyermekei vannak azok születési bizonyítványa.) 2. Apjának születési bizonyítványa és házassági levele. 3. Nagypapa születési bizonyítványa és házassági levele. (1851 ig visszamenőleg.) 4. Bizonyítvány arról, hogy a kérelmező 1921. június 4-ét megelőzőleg Csonka Magyarország területén már illetőséggel bírt. 5. Erkölcsei bizonyítványa. 6. Lakbizonylat, vagy adózást igazoló irat.

Kiházasítási alaptványokat létesítenek a városok.

A Sokgyermekes Anyák Országos Fiuotthona nemes akcióit indította, amelyhez a városok támogatását kérte. Az akció kiházasítási alaptványok költségével akarja ellátni a szegénysorsú fiatal házasa landókat, 300 pengő egy egy alaptvány összege.

A felhívást Bajára is megküldik, amelyben kéri a várost, vegyen részt az akcióban alaptványok létesítésével. Azt szeretnék, hogy a Szent István év nyarán már megtörténhetne az első szegénysorsú házasanalok felruházására.

Véres verekedés husvétkor a kelebiai nagykéri majorban.

Véres verekedés volt husvét vasárnapján Kelebián. Az állami gazdaság Nagykeri majorjában vasárnap este táncmulatságot rendezett a fiatalok számára. A mulatságon sok kelebiai legény vett részt. Néhány ittasabb legény veszekedni kezdett, mely verekedéssel folytatódott. Először csak puszta ököllel mentek egymásnak a mulatozók, majd egyesek botot, vasvillát, ásót ragadtak s valóságos háború fejlődött. Novák László erdőőr békíteni akarta a verekedőket s ennek következménye az lett, hogy többen rátámadtak és össze vissza vertek.

A verekedés során többen megsebesültek úgy a támadók, mint a védekezők sorából, úgy hogy a csendőrségi nyomozás lesz hivatva megállapítani, kik is voltak a verekedés kezdeményezői.

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT**

Bérmálásra

**órát, nyakláncot,
arany és ezüstajándékot**



PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS

ékszerész, órás és műtővösnél vásároljon.
**Ezüst és Alpaca tárgyak, óra és ékszer olcsó és
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.
(FOGT tem. vállalat mellett.)**

Az érsekfőpásztor betegsége miatt illetékes helyen a májusi bérmá- lások elmaradásával számolnak.

Gróf Zichy Gyula érsekfőpásztor bácskai bérmakörutjának elhalasztásával számolnak illetékes helyen, tekintettel az érsekfőpásztor betegségére, mely ugyan könnyebb természetű, de a főpásztort hosszabb időre szobájához köti.

A május elsejére kitűzött bérmakörut amennyiben elmarad, úgy azt csak a jövő esztendőben fogják megtartani, miután annak esetleges későbbi kitolását először maga az

Eucharisztikus Világkongresszus nem engedi, másrészt a főpásztor őszi tevékenységét már megállapított program köti.

Amennyiben az érsekfőpásztor betegségében beállott javulás olyan örvendetes fordulatot venne, hogy állapota a bácskai bérmakörut megtartását lehetővé tenné, úgy az eredeti program semminemű változást nem fog szenvedni.

A nemzet követendő útja a belső nyugalom és a megbonthatatlan egy akarat.

Ha valaha szükség volt a nemzeti egységre, úgy ma, napjaink sorsdöntő óráiban marandó példát kellene mutatnunk arról, hogy mire képes nemzetünk, ez a megálázott és eltiport félmagyarok nép. Letűnt évezredek történetei a

napnál világosabban tanítják azt az egyszerű örökigazságot, hogy egységben az erő, hogy egy nép, ha élni akar, csak egységben tud érvényesíteni akaratának. Ezideig, bár végtelen félelmetes hullámcsapás ostromolta belső életünket, nyu-

BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

Ott vegyen villateket

Sirandfürdő és vasútállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részleltetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Mesko Ilés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

galommal álltuk az ostromot, ma azonban bekövetkezett az az idő, amikor dupla szükség van belső nyugalomunkra. Ma irtózatossá próbát ró ez országunk vezetőire, amikor is csak józan ésszel és éles előrelátással lehet tartani a kormánykereket a feltornysult hullámok között. Történelmi időkben élünk, nemzetek alakultak, nemzetek hullottak szíjjel, vajjon mi nem hullanánk e szét, ha e sulyos időkben belső párt harcok söpörnek végig napjainkat? A roppant nagy és még sulyosabb felelősség tudatában erre gondoljanak pártvezetők. Amíg felelőtlenül ment a játék, nem volt nagy jelentősége a belső marakodásnak, de ma nemzeti létünket kockáztatjuk általa.

Síessünk a kormány támogatására, hogy erőt érezzén akarata mögött. A földrengésszerű megrázkódtatások Európaszerte érezhetők, vasakarát, egység és nyugalomra van szükségünk, hogy szembe néhessünk az elkövetkezendőkkel. Az is természetes, hogy erőnköz mérten fel is kell készülnünk minden eshetőségre, mert hiszen minden harc áldozatokkal jár. A szebb, a jobb jövő immár itt csillog szemünk előtt, de ezt is csak összefogással, egységgel érhetjük el. Ami történik ma, az mind a jövő útját egyengeti és egyben feszíti azt az irtózatossá bilincset, amit Trianon vert reánk. Jaj és ezerszer jaj nekünk, ha nem értjük meg a megváltozott idők intő szavát, ha elkéssünk iramot tartani a rohanó eseményekkel, ha folytonosan a letűnt régi világ csücskébe kapaszkodunk görcsösen. Nem szabad visszariadni semmiféle eszköz alkalmazásától, azok ellen, akik a közéletet mérgezik, felforgatásra törekednek, hogy a biztos romlásba döntsék nemzetünket.

Az idő gyors cselekvésre int, mindenek előtt belső nyugalom, megbonthatlan egységet tudassa a forrongó világgal azt, hogy mi is vagyunk és a nagy emberi közösségekben mi is élni akarunk.

K. V.

Leányoknak, fiuknak bérmlásra

Bacsányi József ékszerész, órás és műtövös Baja

nyakiánc óra és ékszerajándékok
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán-tér (Plébánia templom mellett.)

A Stefánia Buzavirág teastje a Nemzetiben.

Mint minden esztendőben úgy az idén is megrendezi a Stefánia köz. kedvelt Buzavirág teastjét. Az est rendezőségének élén dr. Bernhart Sándorné, a polgármester neje áll.

A teast keretében bemutatandó műsor mindenképpen be fogja váltani a hozzá fűzött reményeket. Az est, mely délután 5 órakor kezdődik a Nemzeti Szálló nagytermében, máris a legszelebb körök érdeklődését váltotta ki.

A teast jóvedelmét a sokgyermekes családok felségélyezésére fordítják.

Házasságszédelgés és csalások miatt öt évi dologháza ítétek egy jánoshalmi napszámot.

Szabó Imre többször büntetett jánoshalmi földműves napszámos a Szekszárd körüli községekben házassági ajánlatokkal több leányos apát becsapott s ezért a szekszárdi kir. törvényszék három évi szigorított dologháza ítélte. Szabó a há-

rom év leteltével feltételes szabadságot kapott s alig hogy kiszabadult, folytatta a szélhámoskodást. Hamarosan elfogták és visszakerült a szekszárdi törvényszék elé, ahol most Szabó Imrét jogerősen 5 évi szigorított dologháza ítéltek.

Szívshühüdés okozta a kisszállási uton talált katona halálát

Irtunk róla, hogy csütörtökre virradó éjszaka egy katonát találtak holtan a kisszállási uton.

Először büntényre gyanakodtak, de a megtartott boncolás kiderítette, hogy Mayer István halálát szívshühüdés okozta s a hőrülötte levő vértöcsa onnan keletkezett, hogy esés közben megütötte az orrát, amely vérezni kezdett.

Temetésére megadták az engedélyt.

— *Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, fellüvadás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár termék szentes „Ferenc József” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen hirtisztítja az emésztés útját. Kérdezze meg orvosát.*

HIREK

— **Uj munkaerő a város műszaki hivatalában.** A város műszaki hivatalához egy esztendőre beosztást nyert Nagy Béla okleveles műépítész, aki Gyuláról jött bajai állomáshelyére. Nagy Béla Nagy András tb. műszaki tanácsos mellett dolgozik és részt vesz a szülészeti és nőgyógyászati pavillon részletterveinek kidolgozásában.

— **Vásár Baján.** Vasárnap tartják meg Baján az országos kirakó és állatvásárt.

— **Ellopott kerékpár.** Cziczovszki Márk kocsis Erzsébet királyné u. 128 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes tegnap este a Csitanica előtt álló kocsijáról lelopta feketére festett és uj fekete gummikkal ellátott B 38407 számú kerékpárját.

— **Uj okiratminták és üzleti feltételek az ingatlanközvetítésnél.** A földmivélsügyi miniszter az ingatlanforgalom, illetőleg az ingatlanok adásvételének üzletszerű közvetítésével foglalkozó engedélyesek által eddig használatban levő üzleti feltételeket és okiratmintákat hatályon kívül helyezte és azoknak a használatból való kivonása folytán új szövegű okiratmintákat és üzleti feltételeket léptetett életbe.

— **Házasság.** Jömegjelenésű javaorkbeli állásban levő magas fess üzletember hozzá illő vagyonos gyermektelen nőt üzletnyitáshoz keres. Levelek „Keresztény” jellegére a hitadóban.

— **Huszonnyévi orosz hadifogság után hazatért egy földmives.** Szergény községbe huszonnyévi hadifogság után most érkezett haza László József földmives, aki még 1917 ben esett fogságba.

JÉGSZEKRÉNY, ÉTELSZEKRÉNY, ÉTELBORÍTÓ, SZUNYOGHÁLÓ

UTRY-gyártmány,

ennélfogva tartós, szép és olcsó

KAPHATÓ

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

— **Nem lesz az idén Bácskában dió.** A gyümölcsvirágzást érzékenyen érintő kései fagyok tetemes károkat okoztak nemcsak a szépen virágzásnak induló baracktermés kilátásokban, hanem a diótermésben is, amit az eddigi jelek szerint teljesen tönkre tett a fagy.

— **Hirtelen halál.** Csider Károly volt jánoshalmi községi irnok, aki a jánoshalmi községhezán az elmúlt években kiderített visszaélések során veszítette el állását, Jánoshalmán hirtelen meghalt.

— **Gépjármű vizsga.** Tegnap tartotta meg a pécsi gépjármű kerületi hatóság a közhazsnu gépjárművek ellenőrzését.

SPORT.

B.Mäv.—BSE, BMTE, Bácska comb. 3:1 (0:0).

Turul—B.Mäv. 3:2 (1:1).

A husvét kétnapi labdarugó mérkőzéseknél elsősorban a bajai sport-szerelő közönség előtt kell meghajtani az elismerés zászlaját, mert csak a közönség hősiesség elszántságának köszönhető, hogy az egyesületek ugyszólván ráfízetés nélkül uszták meg ezen elég drága vállalkozásukat.

Első napon száraz pályán nagy lendülettel kezd a vendégcsapat, de remek védelemmel találja magát

URÁNIA

Szerdán—csütörtökön

2 remek film egy műsorban. — Az UFA filmgyár hatalmas filmje!

Viharszárnyakon

Repülő romantika és bűnügy, szóval minden megvan e filmben, ami a mai embert érdekli.

Főszereplők: **Willy Fritsch, Olga Csehova, Jutta Freibe.**

Ezt megelőzi: Az amerikai gangster filmek koronája!

Embercsapda

Fantasztikus történet 7 fejezetben.

Fox hirdó.

Megnyilt

KISS FOTO-SALON

BAJÁN, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UTCA 6 SZÁM ALATT.

SPECIÁLIS GYERMEKFELVÉTELEK. — AMATEUR CIKKÉK ELADÁSA — AMATEUR KÉPEK SZAKSZERŰ KIDOLGOZÁSA.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-
forrás
gyógyvize**
TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
VILÁGHÍRŰ
könnyű — vasmentes
jó ízű.
Kérdezze meg orvosát
Mindenült kapható!
Lerakat Baján:
STAMPFL JENŐ cégnél.

szemben. A kombinált csapat is magára talál és néhány nagyon szép támadást vezet. A felidő döntellen.

A második felidőben váratlanul a honi csapat szerzi meg a vezetést, amire a csabaiak csakhamar három dugóval válaszolnak. A bajai csapat szélsőt teljes csődöt mondtak.

Jélet időben, horzalmos sárban és szabadatlan havas esőben játszik második napon a Turul a B Máv. csapatával. Mindjárt nagy lendülettel támad, szemmel láthatóan jobban konvenitál a talaj a hazai csapatnak, mint a lóposan tologató vendégcsapatnak. Turul szerzi meg a vezetést, majd Békéscsaba szabad rugásból egyenlítő. Felidő 1:1.

A második felidőben a csabai csapat többet támad, de a tologatásuk a sárba vész. Ismét a Turul szerzi meg a vezetést, amit a vendégcsapat öngóllal egyenlítő. Már az utolsó perceknél járunk, amikor egy erősen hazaodott labda kiperdül a csabai kapus kezéből és a vonalon túl gurul.

Az első napon jök Biró és Rizsányi, a második napon Katz, Lehel és Krupity. A szép játékért a vendégcsapat dícséretet érdemel.

Bence jól bíraskodott. Maros bíraskodása külön fejezetet érdemel, hogy lehet tönkretenni egy jól induló mérkőzést.

— Aranyérnél és béldugulásnál valamini az ezekkel járó derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén reggelként egy egy pohár természetes „Ferenc József” heserivíz csakhamar kellenies megkönnyebbülést eredményez. Kérdezze meg orvosát.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

nyomtatványok

BÁLI MEGHIVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHIVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

Tavaszi játékok

nagy
választékban

UTRY PÁL FIAI
cégnél szereshető be.
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszitó és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkletesen műveli.

Léptulajdonos:
Dr. KNEZYL EHEL.

Jókarban levő ablakok
kaphatók Pázmány-u. 1.

Ön is leteszi gondiát, ha
homlozhatat SEMPER-
NOVA nemes vakolattal készíti.
OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsmegeyi képviselet PUSKÁS
Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből eladó.
Érdeklődni lehet a kiadóban.

PUCH

motorkerékpáromat

olcsón

eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő

ZONGORA

olcsón eladó.

Bővebbet Dobszay Elek
vendéglőjében.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö
sirkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb
árban szereshető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasab, gömb es aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbizható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.